



Kategorija: Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: LVTOY00212

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju intimnog zadovoljstva s našim japanskim kuglicama, koje su savršen izbor za sve početnike koji žele da unaprede svoje senzualno iskustvo. Ove kuglice su posebno dizajnirane da kombinuju zadovoljstvo i vežbe za mišiće karličnog dna, pružajući vam jedinstvenu priliku da postignete savršenstvo u vašim intimnim trenucima. **Ove kuglice** nisu samo dodatak za uživanje; one su alat koji može značajno poboljšati vaše seksualno zdravlje i zadovoljstvo.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, a **naše japanske kuglice** su među najpopularnijim artiklima. Razvijene kao jednostavna alternativa tradicionalnim Ben Wa kuglicama, ove kuglice vam omogućavaju da postepeno povećate snagu svojih mišića. Vremenom ćete primetiti poboljšanje u tonusu i snazi mišića, što će dovesti do intenzivnijih i zadovoljavajućih orgazama. Ne propustite priliku da transformišete svoje intimne trenutke u nezaboravna iskustva.

Sa težinom od 0,1 kg i prečnikom od 3,8 cm, **ovaj proizvod** je savršeno prilagođen za udobno nošenje. Njegova atraktivna roze boja i visokokvalitetni silikon čine ga ne samo vizuelno privlačnim, već i potpuno sigurnim za upotrebu. Vodootporan je, što vam omogućava uživanje bez briga, bilo da ste kod kuće ili na putu. Oni se mogu nositi s ili bez silikonskog držača opremljenog uzicom, što omogućava lako uklanjanje.

Brend Lovetoy se ponosi kvalitetom i dugotrajnošću svojih proizvoda, a **naše japanske kuglice** su pravi primer toga. Njihova diskretnost i efikasnost će vas oduševiti. Uz to, kada naručite preko naše prodavnice, pružamo vam mogućnost diskretne dostave na vašu lokaciju. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, a želimo da se osećate sigurno i ugodno dok istražujete svet senzualnog zadovoljstva.

Zamislite trenutke opuštanja i uživanja u kojima se u potpunosti predajete svojim osećanjima.

Naše japanske kuglice su idealna pomoć u otkrivanju novih nivoa užitka. Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili benefite ovog proizvoda i krenite na svoj put ka intenzivnijem zadovoljstvu.

Neka vaša intimna iskustva postanu bogatija i uzbudljivija. Učinite prvi korak ka novim talasima uživanja s ovim savremenim i efektivnim alatom. Naručite **naše japanske kuglice** danas i dozvolite sebi da uživete u svemu što one nude. Ne odlažite svoju sreću – vaša intimnost zaslužuje najbolje. Istorija uživanja počinje ovde, a vi ste samo jedan korak udaljeni od nezaboravnih trenutaka koji će Vas ispuniti radošću i zadovoljstvom. Uzmite kontrolu nad svojim intimnim iskustvima i otkrijte kako **naše japanske kuglice** mogu obogatiti vaš život na načine o kojima niste mogli ni da sanjate.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice LVTOY00212
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6949123131977
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------